

हमें विश्वास की आवश्यकता क्यों है?

द्वारा

मार्क McGee

आस्था रक्षा की कला उतनी ही पुरानी है जितना कि मानव जाति का इतिहास। वास्तव में, विश्वास रक्षा पहली कला थी जिसे परमेश्वर ने पहले मानव को सिखाया था।

“तब यहोवा परमेश्वर ने उस आदमी को ले लिया और उसे अदन के बाग में रख दिया। और यहोवा परमेश्वर ने उस आदमी को आज्ञा दी, कि बगीचे के हर पेड़ को तुम स्वतंत्र रूप से खा सकते हो; लेकिन उस अच्छे और बुरे के ज्ञान के वृक्ष के बारे में जिसे आप नहीं खाएंगे, जिस दिन आप उसे खाएंगे तो आप निश्चित रूप से मर जाएंगे। उत्पत्ति 2: 15-17

परमेश्वर ने आदम की रचना की, फिर उसे अदन के बाग में रखा और उससे कहा कि “उसे रखो और उसे रखो”। याद रखें कि उत्पत्ति के लेखक मूसा ने वह सब कुछ लिखा है जो परमेश्वर ने उसे हिब्रू भाषा में सभी चीजों की शुरुआत के बारे में बताया था। प्राचीन हिब्रू में "शब्द क्या है और इसे रखते हैं" क्या मतलब है। गार्डन में "काम" का अर्थ है "काम, श्रम"। "रखें" का अर्थ है "गार्ड, रक्षा करना, सुरक्षित रखना, संरक्षित करना" गार्डन। हम समझते हैं कि एक बगीचे को पौधे और फसल के लिए काम करने वाले किसी व्यक्ति की आवश्यकता है, लेकिन इसकी रक्षा करने की आवश्यकता क्यों है?

ईश्वर का एक शक्तिशाली शत्रु था - ईश्वर जैसा शक्तिशाली नहीं, लेकिन फिर भी शक्तिशाली था। इसका मतलब है कि भगवान ने जो खुद के लिए बनाया था उसका एक दुश्मन था। जिसमें पृथ्वी और मानव जाति शामिल थे। यही कारण है कि भगवान ने पृथ्वी पर अपने जीवन की शुरुआत में पहले मानव को विश्वास रक्षा का महत्व सिखाया। परमेश्वर ने आदम और हव्वा को शासन करने और उनके साथ पृथ्वी पर शासन करने के लिए बनाया। परमेश्वर के साथ शासन करने का एक हिस्सा मतलब था दुश्मन से पृथ्वी की रक्षा करना। एडम ऐसा कैसे करेगा? भगवान

की हर आज्ञा का पालन करके। आदम को परमेश्वर की पहली आज्ञा क्या थी? "... लेकिन अच्छाई और बुराई के ज्ञान के पेड़ को आप नहीं खाएंगे।" विश्वास की रक्षा कैसे शुरू हुई।

परमेश्वर को अपने सभी लोगों से विश्वास की रक्षा की आवश्यकता है। उत्पत्ति से प्रकाशितवाक्य तक बाइबल के माध्यम से पढ़ें और आप देखेंगे कि हजारों लोगों ने भगवान को विश्वास का बचाव करने के लिए कहा है। विश्वास परमेश्वर का वचन और उस पर विश्वास है। परमेश्वर के वचन पर हजारों वर्षों से हमला हो रहा है और प्रभु अभी भी अपने लोगों से इसका बचाव करने के लिए कह रहे हैं।

आस्था और आत्मरक्षा TM 1990-2020

"धर्मग्रंथ न्यू किंग जेम्स वर्जन से लिया गया। कॉपीराइट © १ ९ N२ थॉमस नेल्सन द्वारा, इंक। अनुमति द्वारा प्रयुक्त। सभी अधिकार सुरक्षित।"